

# DODATOK Č. 1 K ZMLUVE O VZÁJOMNEJ SPOLUPRÁCI

uzatvorenej dňa 25.3.2013 medzi:

Meno: **Obec Veľká Ida**  
So sídlom: Kaštieľ 42, 044 55 Veľká Ida  
IČO: 00 324 868  
DIČ: 2021245127  
Konajúci prostredníctvom: MVDr. Július Beluscsák, starosta obce  
(ďalej len „**Obec**“)

a

Obchodné meno: **KKP Invest, s.r.o.**  
So sídlom: Vojtecha Tvrdého 793/21, 010 00 Žilina  
IČO: 36 834 955  
DIČ: 2022459538  
Zapísaný v Obchodnom registri Okresného súdu Žilina, Oddiel: Sro, Vložka č.: 62070/L  
Konajúci prostredníctvom: Ing. Arpád Lörincz, konateľ  
(ďalej len „**Spoločnosť**“, pričom Obec a Spoločnosť budú v ďalšom texte spoločne označení aj ako „**zmluvné strany**“ a jednotlivo aj ako „**zmluvná strana**“)

Dňa 25. marca 2013 uzatvorili zmluvné strany Zmluvu o vzájomnej spolupráci (ďalej len „**Zmluva**“).

Zmluvné strany sa po predchádzajúcej vzájomnej dohode v súlade s ustanovením bodu 5.2 Zmluvy dohodli na uzatvorení tohto Dodatku č. 1 (ďalej len „**Dodatok**“), ktorým sa mení a dopĺňa uzatvorená Zmluva nasledovne:

V celosti sa mení ustanovenie článku II. bod 2.3 Zmluvy, ktorý po zmene znie:

2.3 *Spoločnosť sa zaväzuje Obci poskytovať po dobu platnosti tejto zmluvy príspevok súvisiaci so konaniami podľa zákona č. 50/1976 Zb. v sume preukázateľne vynaložených nákladov, najviac v sume 650,- €/mesiac (slovom: šesťstopäťdesiat euro mesačne), ktorú Obec použije na úhradu nákladov súvisiacich s predmetnými konaniami týkajúcimi sa Investičného zámeru, a to najmä:*

- a) *úhrada administratívneho a kancelárskeho materiálu (napr. kancelársky tovar, kancelársky papier, obálky, písacie potreby a iný obdobný tovar),*
- b) *prevzatie nákladov na kopírovanie materiálov a podkladov spojených so zvýšenou agendou Obce ako stavebného úradu pri realizácii Investičného projektu,*
- c) *prevzatie nákladov súvisiacich s verejným prerokovaním Investičného projektu na Obci,*
- d) *refundácia preukázaných nákladov Obce (napr. poštovného a iných nákladov súvisiacich s procesným postupom jednotlivých konaní) týkajúcich sa Investičného zámeru Spoločnosti a pod.*

*Detailné podmienky a spôsob poskytnutia materiálnej pomoci Spoločnosťou Obci budú dohodnuté osobitne, vždy v závislosti od konkrétnych požiadaviek Obec a možnosti Spoločnosti.*

V celosti sa mení ustanovenie článku V. bod 5.1 Zmluvy, ktorý po zmene znie:

5.1 Táto zmluva je platná a účinná dňom jej podpisu obidvoma zmluvnými stranami. Zmluva sa uzatvára na dobu neurčitú odo dňa jej podpisu, pričom každá zmluvná strana je oprávnená túto Zmluvu písomne vypovedať s výpovednou dobou jeden (1) mesiac, ktorá začína plynúť prvým dňom mesiaca nasledujúceho po mesiaci, v ktorom bola výpoveď doručená druhej zmluvnej strane.

Ostatné ustanovenia Zmluvy ostávajú nezmenené a týmto Dodatkom nedotknuté.

Akokoľvek definície, termíny a slovné spojenie uvedené v tomto Dodatku, sa používajú v rovnakom význame ako v texte Zmluvy a jej prílohách, okrem prípadu, ak výslovne uvedené niečo iné.

Tento dodatok k Zmluve nadobúda platnosť dňom jeho podpisania oprávnenými zástupcami obidvoch zmluvných strán a účinnosť odo dňa 1. októbra 2014.

Tento dodatok je vyhotovený v štyroch (4) vyhotoveniach, pričom každá zmluvná strana obdrží po dve (2) vyhotovenia.

Zmluvné strany vyhlasujú, že si tento dodatok pozorne prečítali, neuzavreli ho v tiesni ani za nápadne nevýhodných podmienok, že zástupcovia zmluvných strán sú plne spôsobilí na právne úkony a že je im jeho obsah jasný a zrozumiteľný.

Vo Veľkej Ide dňa 30. septembra 2014

Vo Veľkej Ide dňa 30. septembra 2014



Obec Veľká Ida  
MVDr. Július Beluscák, starosta obce



KKP Invest, s.r.o.  
Ing. Arpád Lörincz, konateľ